

# 中国体彩报

2021年01月20日 星期三  
 庚子年十二月初八  
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 总第1636期 刊号：CN11-0097



2021年第3周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 8.18 亿

1月11日至17日，体彩全国联销游戏通过30.80亿元发行量筹集8.18亿元公益金。当周销量比上年同期减少1.18亿元，同比降低3.69%。当周共计中出7注500万元及以上大奖，其中大乐透5注、7星彩2注。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1501万+9注834万

## 体彩大乐透中出 10 注头奖

1月18日晚，体彩大乐透第21008期开奖。一等奖中出10注：9注是单注834万元的基本投注头奖，另外1注是1501万元的追加大奖。当期大乐透通过2.67亿元发行量筹集9634万元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



### 里昂主负 造9倍奖金

猜冷门，体验竞彩魅力！1月18日凌晨，法甲和意甲连爆冷门：里昂0比1负于梅斯，亚特兰大被热那亚逼平，竞彩足球分别送出高达9倍和6倍的胜平负奖金指数。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21008期

开奖日期：2021-01-18  
 本期销量：267627406元  
 开奖结果：05 19 20 27 33 + 03 08

◎ 本期投注中奖情况

| 奖级  | 中奖注数     | 单注奖金   | 应派奖金合计    |
|-----|----------|--------|-----------|
| 一等奖 | 基本       | 10注    | 83426230元 |
|     | 追加       | 1注     | 6674098元  |
| 二等奖 | 基本       | 73注    | 172279元   |
|     | 追加       | 24注    | 137823元   |
| 三等奖 | 208注     | 10000元 | 2080000元  |
| 四等奖 | 785注     | 3000元  | 2355000元  |
| 五等奖 | 13831注   | 300元   | 4149300元  |
| 六等奖 | 23223注   | 200元   | 4644600元  |
| 七等奖 | 36839注   | 100元   | 3683900元  |
| 八等奖 | 628201注  | 15元    | 9423015元  |
| 九等奖 | 6520189注 | 5元     | 32600945元 |

奖池：821084248.77元

排列3

第21018期 开奖日期：2021-01-18  
 本期投注总额：18631424元  
 开奖结果：4 6 8

| 奖级  | 中奖注数   | 应派奖金合计    |
|-----|--------|-----------|
| 直选  | 10186注 | 10593440元 |
| 组选6 | 23548注 | 4073804元  |

第21017期 开奖日期：2021-01-17  
 本期投注总额：20875186元  
 开奖结果：0 0 1

| 奖级  | 中奖注数   | 应派奖金合计    |
|-----|--------|-----------|
| 直选  | 23980注 | 24939200元 |
| 组选3 | 12576注 | 4351296元  |

排列5

第21018期 开奖日期：2021-01-18  
 本期投注总额：12161986元  
 开奖结果：4 6 8 2 6

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计    |
|----|------|-----------|
| 直选 | 145注 | 14500000元 |

第21017期 开奖日期：2021-01-17  
 本期投注总额：12552288元  
 开奖结果：0 0 1 0 1

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计    |
|----|------|-----------|
| 直选 | 168注 | 16800000元 |

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线：95086

● 彩市新语

## 为“好人榜”添彩的那些人

■ 戴新

不久前，由中共浙江省委宣传部、浙江省文明办等单位主办的“浙江好人榜”2020年12月榜单揭晓。在见义勇为类榜单中，一个体彩人的名字赫然在列。他就是浙江省嘉兴桐乡市崇福镇第42566体彩实体店销售员李国良。

李国良的身上，有三个身份合为一体：他是体彩店销售员，他是桐乡市崇福镇钱家埭村党总支书记，他是桐乡市蓝天救援队队长。相比于身份的多重性，李国良在日积月累中做出的凡人善举更多。因为善举多多，他在桐乡名气不小——最为人知的是：去年4月他两次救起落水人员；10余年来坚持参加志愿服务；自掏数万元参与成立蓝天救援队并参加各种救

援和保障活动200余次；他还荣获过“嘉兴好人”、桐乡市道德模范等殊荣……

在这位体彩销售员身上，还有一连串“战‘疫’数字”闪烁着温暖之光。在新冠肺炎疫情防控工作，李国良连续奋战46天，每天工作15小时以上，最长一次连续奋战4天4夜；他自己出资购置医用口罩5000余只，送到居民手中；由他担任队长的特别突击队，转运隔离人员220人次……

一项项荣誉，一个个数字，指向的都是同一个可贵的品质：责任与担当。而这个品质，也正是以公益基本定位的中国体育彩票所倡导的精神内核。

放眼全国，李国良只是为“好人榜”添彩的体彩人群体中

的一个最新榜样。事实上，在一个又一个“好人榜”中，体彩人的身影已经成为“常客”。这其中，特别值得一提的是，江西体彩与“好人”的缘分着实不浅。

自2017年6月起，江西省体彩中心就开始积极参与好人帮扶工作，并为“江西好人”荣誉当选者捐助每人3000元的体彩帮扶金。同样在江西，始于2012年的“一注体彩，一份关爱”主题公益活动也颇具社会影响力。在这项活动中，购买大乐透每两元投注中就会有一分钱存入“爱心奖池”，用于奖励在“平凡的感动”评选活动评出的平民英雄与草根好人。

体彩与好人，就应该相伴而行。在百度上搜索“体彩好人”关键词，能得出相关结果约377万

个，其中有“体彩史上的十大好人”，有“公益体彩邀你聆听好人故事”，有“体彩致敬帮扶好人，持续为文明添彩”……体彩与好人的故事，实在太多了。其中，在一篇《体彩史上的十大好人》文章中，体彩机构员工、体彩店销售人员、购彩者在不同的岗位上演绎着相同的“好人”角色。在体彩行业中，这些人岗位不同、职位不同，但有一样相同——他们身上都散发着满满的正能量，汇聚着浓厚的社会责任感。

建设责任彩票，践行社会主义核心价值观，为精神文明建设添彩，为全面建设社会主义现代化国家新征程增添“体彩动力”，是全国体彩人责无旁贷的神圣职责和光荣使命。

## 中国体彩报

官方微信 (Zgtcb\_News)



发行投诉电话：010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：袁海广